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https://www.100test.com/kao_ti2020/250/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E5_A4_A9_c42_250872.htm 一、 填空题材（将正确答案填

入各题内。本类题共10分，每1分。） 1、 资产预期能给企业

带来( )。 2、 会计科目按其反映的经济内容可分为资产类、

负债类、( ) 、损益类，和工业企业的( ) 。 3、 借贷记账法的

记账规则是 ( )。 4、 对于涉及现金与银行存款之间和不同的

银行存款之间收付的经济业务，只填制( ) 。 5、 更正错账的

方法一般有划线更正法、( )、( )三种。 6、 资产负债表左方

列示( )各项目，右方列示( )各项目。 二、单项选择题（下列

各题，只有一个符合题意的正确答案，将你选定的答案编号

用英文大写字母填入括号内。本类题共20分，每小题1分，不

选、错选或多选，本小题不得分。） 1、 （ ）是会计核算对

象的基本分类。 A．会计科目 B．会计账户 C．会计要素 D．

资金运动 2、 某企业资产总额为100万元，负债为20万元，在

以银行存款30万元购进材料，并以银行存款10万元偿还借款

后，资产总额为( )。 A．60万元 B．90万元 C．50万元 D．40

万元 3、 在会计核算的基本前提中，界定会计核算和会计信

息的空间范围的是( )。 A．会计主体 B．持续经营 C．会计期

间 D．货币计量 4、 下列属于所有者权益类科目的是( )。 A

．银行存款 B．短期借款 C．应收账款 D．利润分配 5、 下列

属于明细分类科目的是( )。 A．营业费用 B．其他应收款 C．

盈余公积 D．差旅费 6、 丁字账户的左边记录的发生额为( )

。 A．增加发生额 B．减少发生额 C．增加或减少发生额 D．

以上都不对 7、 某企业本月销售产品取得收入200万元，已收



款120万元，月末结平“主营业务收入”账户，则该账户本月

借方结转额为( )。 A．200万元 B．120万元 C．80万元 D．0 8

、 ( )是以“借”或“贷”为记账符号的一种复式记账方法。

A．借贷记账法 B．复式记账法 C．单式记账法 D．增减记账

法 9、 借贷记账法的理论依据是( )。 A．复式记账法 B．资

产=负债 所有者权益 C．有借必有贷，借贷必相等 D．借贷

平衡 10、企业以银行存款归还短期借款，则( )。 A．借记“

银行存款”账户 B．贷记“短期借款”账户 C．借记“短期

借款”账户 D．以上都不对 11、（ ）是根据明细分类科目设

置的用来对会计要素的具体内容进行明细分类核算的账户。

A．总分类账户 B．明细分类账户 C．辅助账 D．二级账 12、

下列错误中能通过试算平衡查找的有（ ）。 A．某项经济业

务未入账 B．某项经济业务重复记账 C．应借应贷账户中借

贷方向颠倒 D．应借应贷账户中借贷金额不等 13、 （ ）属于

盘存账户。 A．“待处理财产损溢”账户 B．“实收资本”

账户 C．“材料采购”账户 D．“固定资产”账户 14、 （ ）

是会计工作的起点和关键 A．填制和审核会计凭证 B．编制

会计分录 C．登记会计账簿 D．编制会计报表 15、 在实际工

作中，规模小，业务简单的单位，为了简化会计核算工作，

可以使用一种统一格式的（ ）。 A．转账凭证 B．收款凭证

C．付款凭证 D．通用记账凭证 16、 （ ）是根据有关现金和

银行存款收入业务的原始凭证填制的。 A．收款凭证 B．付

款凭证 C．原始凭证 D．转账凭证 17、 （ ）是按照经济业务

发生先后顺序，逐日逐笔登记经济业务的账簿。 A．序时账

B．分类账 C．明细账 D．备查账 18、 对于现金进行盘点时

，盘点结果应编制的原始凭证是（ ）。 A．盘存单 B．账存



实存对比表 C．库存现金盘点表 D．银行对账单 19、 银行存

款余额调节表中调节后余额不相等，说明企业或银行账面记

录（ ）。 A．肯定有错误 B．肯定没有错误 C．一般有错误

D．一般没有错误 20、 最基本的账务处理程序是（ ）。 A．

科目汇总表账务处理程序 B．记账凭证账务处理程序 C．汇

总记账凭证账务处理程序 D．日记总账账务处理程序 100Test 
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